COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 10 JUIN 2011

Conseillers municipaux excusés : Mme Viviane Ramondenc et M. David Cransac

Secrétaire de séance : Mme Myriam Alinat

Marché R.D. 101 en traverse : Monsieur le Maire présente les résultats de la grille d’analyse concernant l’ouverture des plis du chantier d’aménagement de la Route Départementale n° 101 en traverse de Montlaur. A cette grille est jointe une analyse des offres rédigée par Monsieur Jean-Paul ROQUES, géomètre expert, maître d’œuvre de l’opération.

Le conseil municipal, après avoir pris connaissance du rapport du géomètre expert décide d’autoriser Monsieur le Maire à signer l’acte d’engagement auprès du groupement Coste – Colas. Toutefois les réserves émises dans l’analyse du maître d’œuvre devront être levées par les engagements du groupement  solidaire Coste – Colas : personnel d’encadrement, effectif sur le chantier, montant budgétaire de 400 878 € T.T.C., durée du chantier et pénalités éventuelles.
Recrutement personnel : Pour faire suite à la dernière réunion du conseil municipal qui a entériné l’autorisation de congé parental à Monsieur Claude Alinat titulaire au poste d’agent des services techniques, le conseil municipal donne autorisation à Monsieur le Maire de créer un poste de remplacement de même durée que le congé parental accordé. Monsieur Eric Liprendy inscrit sur la liste des demandeurs d’emploi de la commune et répondant aux critères d’emploi est recruté sur ce poste là.

Etude assainissement : La commission assainissement s’est réunie pour examiner les conclusions du cabinet Cereg Massif Central. La mission de ce cabinet consistait à évaluer l’opportunité de créer une station d’épuration autonome ou un raccordement au dispositif  de la fromagerie 3A. Le rapport détaillé sera présenté au cours de la prochaine réunion.

Schéma Départemental de Coopération Intercommunale : Chaque conseiller est destinataire du dossier préparé par la Préfecture qui concerne les simulations de coopération intercommunale pour le territoire. Monsieur le Maire demande à chacun d’en prendre connaissance afin de pouvoir délibérer au cours de la prochaine session du conseil municipal.

Subventions : Sur proposition de Monsieur le Maire, le conseil municipal, à l’unanimité 
décide d’octroyer les subventions suivantes aux associations désignées ci-après :

- à l’association des Parents d’Elèves (A.P.E.) : 1500 euros

- dans le cadre de l’organisation de la fête d’été : 1500 euros au Football Club Montlaurais. Le bilan et les pièces justificatives de l’opération devront être fournies en mairie.
Briols : Monsieur Patrick Rivemale donne le compte rendu des travaux de pavage de la ruelle de Briols. Le conseil municipal acte la fin des travaux concernant l’église de Briols et autorise à nouveau l’ouverture au public. La commune conventionnera avec l’association de sauvegarde de ce bien.

Benne à encombrants : La gestion de la benne à encombrants n’est pas satisfaisante. Cette benne sera déplacée à la zone artisanale.

Travaux sur le domaine public : Il a été relevé des écoulements de ciment dans le réseau d’eau pluvial refait à neuf à Montlaur, Verrières et Briols. L’intervention d’une entreprise d’hydro curage sera nécessaire pour corriger les désordres constatés. Les frais occasionnés seront facturés aux entreprises concernées.










Fin de séance.

