COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 04 MARS 2011

Conseillers municipaux excusés : Mmes DECUP-CAUMES et ZULIANI-SOLIER, MM. CRANSAC et RIVEMALE

Secrétaire de séance : Mme Viviane RAMONDENC

Projet d’aménagement de l’entrée de Montlaur : Le conseil municipal examine le projet d’aménagement de l’entrée de Montlaur dont le montant s’élève à 438 000 euros. Il décide de donner un avis favorable à son exécution qui fera l’objet d’une aide du Conseil Général à  hauteur de 158 000 euros. Ce programme sera présenté à l’ensemble des riverains courant mai. Les appels d’offres seront ouverts en avril pour une réalisation à compter de septembre. Le conseil municipal examine les trois propositions de maîtrise d’œuvre et décide de confier cette mission à la SCP Roques, mieux disant de la prestation.

Le conseil municipal donne l’autorisation à M. le Maire à signer l’acte d’engagement avec la SCP Roques.

Relevés de vitesse : Dans le cadre de la préparation du programme de travaux et suite aux remarques formulées par des riverains il a été procédé à des relevés de vitesse en agglomération sur les voies d’accès de Montlaur. Concernant la R.D. 104 (route du Moulin) la vitesse moyenne est de 31 km/heure, le dépassement entre 50 et 70 km/heure concerne jusqu’à 6% d’automobilistes. Concernant la R.D 101 (route des villas) la vitesse moyenne est de 45 km/heure, le dépassement de vitesse entre 50 et 80 km/heure concerne 31 % des véhicules. Les travaux intègreront donc une chicane pour réduire la vitesse. Concernant l’accès entre le haras et le cimetière les comportements dangereux nous conduisent à réduire la vitesse afin de disposer de trois ralentisseurs qui seront exécutés en même temps que les travaux de l’entrée de Montlaur.
Jardins : La commission des jardins composée d’Alain Rascol, de Marie-Claude Decup-Caumes, de Nathalie Ricard et de Pascal Solier se réunira une nouvelle fois pour proposer un schéma d’aménagement définitif à la prochaine réunion du conseil municipal.

Stationnement carrefour de la route neuve : Des problèmes de stationnement ont été signalés au carrefour de la route neuve. Des plots seront disposés pour éviter le stationnement gênant.

Carte communale : Par délibération du 27 septembre 2010 le conseil municipal de Montlaur s’est prononcé pour procéder à une révision de la carte communale. Après publication deux projets économiques ont été présentés à la commune, l’un concernant le développement de l’entreprise de bâtiment Alinat (12 emplois) dont les bâtiments actuels ne peuvent être agrandis en raison de la zone inondable de Moulin Neuf, le deuxième projet concerne une demande du Moto Club de Saint-Affrique qui gère depuis plusieurs années le terrain de moto cross et qui souhaite développer des épreuves de niveau national et régional ainsi qu’une structure de formation.

Le conseil municipal décide de soutenir ces deux projets de développement, de confier au bureau d’études Barjaud la réalisation de cette révision pour un montant de 3900 euros.

Convention pêche : L’association de pêche « les chevaliers de la gaule » de St-Affrique a soumis une nouvelle convention à la commune de Montlaur pour l’année 2011. Elle reconduira les animations en faveur de la commune et la formation pour les élèves de l’école dont le bilan 2010 transmis par le maître d’école est particulièrement positif. La commune remercie « les chevaliers de la gaule » de leur investissement à Montlaur et renouvelle sa convention pour un montant de 1940 euros. La contractualisation des baux de pêche sera formalisée avec les « chevaliers de la gaule » qui seront  autorisés à vendre des cartes de pêche à Montlaur (épicerie Vival, café Montlaurais).
Orientations budgétaires : Dans le cadre des orientations budgétaires le conseil municipal décide de ne pas procéder à une augmentation de la fiscalité et prévoit d’engager les travaux suivants : 
(achat d’un tracteur et d’équipements : 30 000 euros. Les agriculteurs du conseil municipal sont chargés de rencontrer le garage Cauquil pour finaliser cette acquisition 
(15 000 euros sont affectés aux finitions de la zone d’activités communale (voirie + éclairage public) après réalisation des clôtures par les propriétaires selon le règlement intérieur de la zone 
( Eglise de Briols : l’association de sauvegarde de l’église de Briols ayant mobilisé 9 000 euros du Conseil général et 3 000 euros du PNR, rajoutés à 10 000 euros d’autofinancement et 14 000 euros de reliquat 2010, 40 000 euros seront donc affectés à ce programme 
(Canal de Montlaur : dans le cadre de la démarche des Espaces naturels sensibles 21 898 euros ont été affectés par le Conseil général, 20 000 euros seront attribués aux travaux du canal d’arrosage (hors busage), 600 euros pour la réalisation du jardin de l’école, 16 000 euros de reliquat 2010 pour l’acquisition des berges de rivière entre le pont de Montlaur et le pont d’Aumières
( 25 000 euros prévus pour créer une maison des associations dans l’actuel foyer des jeunes sont maintenus et pourraient être affectés à l’ancienne église dans l’hypothèse d’une cession à la commune selon les résultats des discussions entamées avec le conseil paroissial. Vivien Guiraud est chargé de ce dossier.

( 15 000 euros sont affectés au presbytère de Verrières, Alain Rascol étudiera les conditions de création d’une borne à incendie.

Les calades de Briols seront mises en œuvre dans le courant du printemps.

SCOT : Monsieur le Maire explique la démarche engagée par le Parc naturel régional des Grands Causses (PNRGC) sur l’étude d’un périmètre SCOT.

A cet effet plusieurs réunions de présentation ont eu lieu durant la période estivale 2010 par secteur géographique. Au cours de ces réunions ont pu être abordés le contenu et les objectifs du Schéma de COhérence Territoriale ainsi qu’une approche d’analyse du fonctionnement du territoire du PNRGC.

Le SCOT doit permettre notamment de :

· Rechercher et mettre en œuvre les moyens d’actions visant à concilier l’équilibre entre un développement urbain et rural d’une part, et la préservation de l’environnement et de la qualité de la vie d’autre part, dans un souci de développement durable du territoire.

· Définir les grands projets d’équipements structurants et de services, permettant d’organiser le territoire.

· Prévoir des localisations préférentielles en matière d’activités commerciales industrielles, artisanales, touristiques et agricoles.

· Prévoir un équilibre social et une diversité de l’habitat en tenant compte du développement démographique.

· Protéger et mettre en valeur l’environnement.

Monsieur le Maire  indique également que les obligations réglementaires de la Loi Grenelle 2 vont imposer progressivement que toutes les communes appartiennent à un SCOT à l’échéance 2017 afin d’éviter une constructibilité limitée.

Aussi est-il proposé de définir le périmètre SCOT à l’échelle du Parc naturel régional des Grands Causses afin de permettre une cohérence territoriale et de répondre aux problématiques communes de transports, de développement économique, de politique de l’habitat et de préservation du paysage et de l’environnement.

Le Conseil,  après en avoir délibéré, décide, considérant que la définition d’un périmètre de SCOT à l’échelle du PNRGC permet à la commune (aux communes de la Communauté) d’anticiper, d’orienter et d’organiser les évolutions de son territoire, de se prononcer favorablement à la définition du périmètre du Schéma de COhérence Territoriale à l’échelle du Parc naturel régional des Grands Causses, d’autoriser le Maire à transmettre cette délibération au Président du PNRGC en vue de la demande d’arrêté auprès de la Préfète de l’Aveyron.

Séjours école : Monsieur le Maire expose au conseil municipal :

(le cycle 1 de l’école du Rougier a effectué un séjour du 24 au 28 janvier 2011 au centre d’accueil La Vignole à Bourg Madame (66) et propose que la commune participe aux frais de séjour à hauteur de 2000 euros

(les cycle 2 et 3 vont effectuer un séjour au mois de juin 2011au centre d’accueil Puech du désert, commune de Pont de Salars (12) et propose que la commune participe aux frais de séjour  à hauteur de 1 650 euros.

Le conseil municipal, après avoir délibéré, décide de verser une participation financière de 3650 euros directement aux prestataires de ces séjours, dit que les crédits seront inscrits au B.P. 2011, article 6574.

Internet : Myriam Alinat donne le compte rendu de la commission Internet qui se réunira tous les deux mois pour procéder à la mise à jour du site. Concernant ce dernier, M. le Maire a été saisi d’un courrier du président du district aveyron football qui relevait des insultes publiques à l’égard de ses cadres dans le blog du foot de Montlaur. Ce blog étant relié par le site de la commune, son contenu engage la responsabilité de la mairie. Le conseil municipal s’étonne d’une telle violence autour du foot et décide de désactiver le lien avec le blog.

Eau Verrières : Les conseillers municipaux de Verrières exposent les problèmes récurrents rencontrés avec Véolia à Verrières. Le champ sous le château d’eau est continuellement inondé sans que personne ne se préoccupe des fuites. Des problèmes d’alimentation sont aussi signalés. Pour sa part le conseil municipal déplore qu’aucune solution ne soit proposée pour mettre en œuvre une borne à  incendie même si les coûts de raccordements de cette borne sont à la charge de la commune.

Les abeilles à l’école : Grâce à Bernard Raymond et à Micropolis une première initiative concernant la pose d’une ruche a permis aux élèves de s’intéresser à la vie des abeilles. La maison Vialade nous informe qu’elle met à disposition d’anciennes ruches pour compléter le rucher municipal. Merci à tous de cet investissement au bénéfice des montlaurais.







FIN DE SEANCE.

