COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 10 DECEMBRE 2010

Tous les conseillers municipaux en exercice étaient présents.

Mme Viviane RAMONDENC a été nommée secrétaire de séance.

Disponibilité employé de mairie : Par courrier du 12 novembre Monsieur Claude Alinat employé de mairie demande une mise en disponibilité pour convenances personnelles pour une période de trois mois du 15  décembre au 14 mars 2011. Monsieur le Maire signera l’arrêté correspondant à cette mise en disponibilité.

Procédure d’alignement : Dans le cadre des aménagements des rues de Montlaur, Monsieur le Maire avait rencontré Monsieur Daniel Brusque propriétaire du terrain situé en face de la salle des fêtes afin de pouvoir élargir la rue par une rétrocession de terrain à la commune. Par courrier du 1er octobre Monsieur Brusque a donné son accord pour céder tout le long de la parcelle une bande de terrain. En contre partie la commune prendra en charge la construction d’un muret en pierres dont le coût sera équivalent à la valeur du terrain cédé.

Litige domaine public à Verrières : Dans un litige qui oppose Mr et Mme Espitalier à la commune, le sujet avait déjà fait l’objet d’un examen au conseil municipal. Il avait été acté qu’il n’était apporté aucune preuve de propriété concernant la parcelle faisant l’objet du litige, celle-ci desservant en outre d’autres propriétés privées. Il avait été demandé des précisions à l’étude de Maître Massol et Maître Barrau représentant les intérêts de Mr et Mme Espitalier. Dans un courrier du 18 octobre Maître Massol n’apporte pas cette preuve et indique simplement la procédure (enquête publique…) dans l’hypothèse d’une éventuelle erreur.

Clôture de comptes : Monsieur le Maire communique  l’état de deux relevés CCP concernant deux anciennes associations de Montlaur qui n’ont plus d’existence : l’association Festiv’arts et l’association volley-ball. Conformément à la procédure le conseil municipal demande la clôture de ces deux comptes dont les soldes seront répartis de la façon suivante : 309 euros de Festiv’arts vers l’association des parents d’élèves, 124 euros du volley-ball vers l’association du tennis.

Demande d’acquisition de jardin : Monsieur le Maire fait part de la demande de Mme Ulla qui souhaiterait acquérir une partie de la parcelle ZH 140  pour réaliser un jardin.  Le conseil municipal donne un avis favorable pour mettre à disposition sous forme de location ce jardin. La vente sera envisagée après qu’une commission examine éventuellement d’autres candidatures à l’achat et qu’un aménagement cohérent soit proposé. Par ailleurs ce secteur est concerné par le tracé du collecteur principal d’eaux usées vers la station d’épuration. Le chemin de desserte sera donc créé en fonction du passage exact de cette conduite.

Acquisition de terrains : Dans le cadre de l’aménagement de l’entrée de Montlaur, Jean-Paul Roques géomètre expert donne le compte rendu de ses démarches concernant les acquisitions nécessaires à l’aménagement de la voie et d’un parking entre la maison Brusque et Arvieu. Les trois propriétaires des parcelles concernées (M. Alinat Jean, M. Bessière Lionel et Mmes Hall et Joliot) ont donné leur accord de cession au prix de 10 euros le m2.  Monsieur le Maire est autorisé à ouvrir la procédure d’acquisition et à signer les actes chez les notaires concernés.

Eglise de Briols : Grâce à l’investissement de l’association de sauvegarde de l’église de Briols, 20 000 euros ont été mobilisés auprès du Conseil Général pour poursuivre les travaux de consolidation dont le montant s’élève à  39 000 euros. L’association financera à hauteur de 10 000 euros, le commune affectera 10 000 euros  de solde du programme 2009.

Vitesse en agglomération : Les riverains de la route du Moulin se plaignent des excès de vitesse en agglomération et demandent que les limitations de 50 km/heure soient portées à 30 km/heure et que des solutions soient apportées pour garantir plus de sécurité. Il est constaté par le conseil municipal que ces problèmes de vitesse concernent aussi les autres entrées de Montlaur : les villas, le Haras la zone artisanale. Il est noté que ces incivilités sont pratiquées par des habitués de ces parcours. Dans le cadre des aménagements il sera demandé des solutions techniques pour contraindre les automobilistes à réduire leur vitesse.

Recensement de la population : Le recensement de la population aura lieu selon un dispositif tournant et se déroulera du 20 janvier au 19 février. Mmes Hélène Kobsch et Adeline Boudou ont été  recrutées en qualité d’agent recenseur.

Assurance du personnel : A compter du 1er janvier 2011 et suite à un appel d’offres national la commune change de contrat d’assurance des risques statutaires. Le taux de cotisation annuel  pour les agents Cnracl est de 3,88 % (contre 7,30 % avec le contrat précédent) et de 1,35% pour les agents Ircantec (contre 1,65 % avec le contrat précédent) sans diminution des garanties.

Salle des fêtes : Le conseil municipal donne son accord pour exonérer de location la salle des fêtes utilisée lors du téléthon.

A.P.E. : L’association des parents d’élèves de Montlaur rend compte de son activité 2010 et présente son rapport financier ainsi que la composition de son nouveau bureau. La subvention sera examinée dans le cadre du budget primitif 2011.










FIN DE SEANCE.

