COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 04 MAI 2012

Tous les conseillers municipaux en exercice étaient présents.

Secrétaire de séance : Mme Viviane RAMONDENC

Agri Biogaz : Les représentants (Messieurs Dominique Frédéric, Pierre Bosc, Jean-Philippe Condamines, Gilles Bernat) du groupement d’agriculteurs porteurs du projet Biogaz sont venus présenter leur démarche auprès des conseillers municipaux. Il s’agit à partir de la fermentation du fumier de brebis de produire de l’énergie et de la chaleur. Ce projet qui consiste à traiter dix à vingt mille tonnes de fumier pourrait être positionné dans la combe à gauche du terrain de moto-cross, parcelle ZB n° 61 actuellement propriété de Monsieur Claude Arvieu et permettrait une production d’eau et un raccordement à la fromagerie. Le conseil municipal précise que ce projet devra apporter toutes les garanties au sujet des nuisances, notamment en terme de transport, de stockage et de traitement du fumier. Monsieur le Maire précise que pour aboutir ce dossier devra aussi recevoir l’adhésion de la population. A titre d’exemple il cite le traitement et les épandages de la station de la fromagerie qui sont exemplaires. Ce projet fera l’objet d’une présentation publique aux montlaurais.

Carte communale : Elle a fait l’objet d’un  arrêté d’approbation des nouveaux périmètres, signé par Mme la Préfète le 03 avril 2012. Elle est consultable en mairie ou sur Internet : cartecommunale-mairie-montlaur.com.

Inscription au PDIPR : Considérant l’approbation le 3 juillet 1995 par l’Assemblée Départementale, du Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (PDIPR) dont la vocation est d’assurer, dans le respect de la réglementation, la protection juridique des chemins ruraux inscrits au plan, la continuité des itinéraires de promenade et de randonnée afin de permettre la libre circulation sur ces espaces. Considérant l’approbation le 29 septembre 2008 par l’Assemblée Départementale, du Plan Départemental des Espaces, Sites et Itinéraires (PDESI) dont la vocation est le recensement sélectif des Espaces, Sites et Itinéraires dédiés aux sports de nature. Considérant que tout ajout ou modification d’itinéraires peut faire l’objet, sur proposition de la commune, d’une décision de la Commission Permanente du Conseil Général par délégation. Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, demande l’inscription au PDIPR, et au Plan Départemental des Espaces, Sites et Itinéraires (PDESI), si le circuit y est inscriptible, des itinéraires décrits dans le tableau et détaillés sur la cartographie jointe, demande la labellisation du circuit en cas d’éligibilité et autorise le maire à signer, le cas échéant, la convention de partenariat PDESI ou Label avec le Conseil général. Cette délibération ne concerne pas l’entretien de ces itinéraires mais entraîne l’impossibilité de vendre les chemins ruraux sauf si la continuité est rétablie par un itinéraire de même valeur. 

Intégration de chemins d’exploitation dans le réseau des chemins ruraux d’une commune : La commune de Montlaur dispose sur son territoire d’un certain nombre de chemins d’exploitation. L’article L 162-1 du Code rural précise que « les chemins et sentiers d’exploitation sont ceux qui servent exclusivement à la communication entre divers fonds, ou à leur exploitation ». A ce titre ils sont présumés appartenir aux propriétaires riverains. Le chemin pourra perdre cette qualification et être considéré comme chemin rural : si, dans un premier temps, les critères des chemins ruraux sont avérés (affectation à l’usage du public, absence de classement), si l’obligation d’entretien des propriétaires riverains n’est plus assumée par les propriétaires présumés, si l’entretien est assuré par la commune, s’il sert à la continuité d’un itinéraire de randonnée et fait l’objet d’une inscription au Plan Départemental des Itinéraires de Promenades et Randonnées. Au vu de l’ensemble de ces éléments, le conseil municipal de la commune de Montlaur, à l’unanimité, demande l’intégration dans son domaine privé des chemins d’exploitations suivants : le chemin d’exploitation  n°11 qui devient « Chemin rural de Mas de Privat », le chemin d’exploitation n° 12 qui devient « Chemin rural de Mas de Clos », le 
 chemin d’exploitation n° 9 qui devient « Chemin rural de Boutous.

Attribution d’une subvention à l’A.P.E. de Montlaur : Le conseil municipal, décide, à l’unanimité d’octroyer une subvention à l’Association des Parents d’Elèves (A.P.E.) de Montlaur d’un montant de 1500 euros.

Fondation du Patrimoine : Monsieur le Maire fait part du courrier de la Fondation du Patrimoine qui indique qu’elle pourrait accompagner financièrement  la restauration des jasses situées sur le domaine communal.

Pêche : Viviane Ramondenc présente le bilan de l’association de pêche des Chevaliers de la Gaule qui anime l’école de pêche  et le parcours de pêche. A l’unanimité le conseil municipal décide de lui attribuer une subvention de 1340 euros.
Loyer de terrain : Le conseil municipal prend connaissance d’un courrier de Mme Marion Blayac qui exploitait une parcelle propriété de la commune sans en avoir reçu l’autorisation. Le conseil municipal donne son accord pour qu’un loyer de 150 euros soit facturé à Mme Blayac.

Foyer des jeunes : Myriam Alinat donne le compte rendu de la réunion avec les parents des jeunes afin de trouver un local destiné à leurs activités. Le conseil municipal rappelle qu’il est toujours en attente d’une réponse concernant l’affectation de la vieille église afin de concentrer ses efforts sur un seul bâtiment qui  pourrait être destiné à plusieurs usages. Une nouvelle rencontre sera organisée pour essayer de solutionner cette question.

Travaux Moulin Neuf : Les services de la Direction des Routes ont informé Monsieur le Maire que les travaux de finition devraient se dérouler à partir de fin mai.
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